

## 美国潜在关税的最新情况：省长戴思敏（Danielle Smith）

2025年1月20日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省省长戴思敏（Danielle Smith）发表以下声明，赞许美国暂停征收关税并呼吁采取战略行动：

“阿尔伯塔省政府对唐纳德·特朗普总统今天做出的在进一步研究关税问题的同时避免对加拿大商品征收关税的决定感到欣慰。

我们赞赏该决定所体现的对美国-加拿大市场的一体化以及我们之间作为重要的能源和安全伙伴关系的认同，这表明我们面对的是一个复杂而微妙的问题，对美国和加拿大的工人、企业和消费者有着深远的影响。

避免关税将挽救各行各业数十万加拿大和美国的工作岗位。例如，不对加拿大能源征收美国关税将保障数十家美国炼油厂和升级加工阿尔伯塔原油的设施的生存能力，以及数万名在这些设施工作的美国人的工作。

尽管今天的消息令人欣喜，但美国关税的威胁仍然非常现实。从国家的角度来讲，我们需要立即采取以下行动来维护和加强与美国的经济和安全伙伴关系，并避免未来征收关税：

1. 专注于外交，避免进一步谈论报复性措施，包括出口关税或切断对美国的能源供应。在与特朗普总统以及数十位州长、参议员、国会议员和新政府的盟友会谈后，我确信，与美国盟友达成积极解决方案的途径是强有力的、一致的外交，以及朝着共同的优先事项努力的诚意。如果联邦政府或省长们宣布“胜利”或通过对美国发出不必要的威胁来加剧紧张局势，则是对今天这个消息最糟糕的反应。
2. 磋商增加加拿大和美国之间的购买量的方法。例如，美国应考虑从加拿大购买更多石油、木材和农产品，而加拿大应考虑购买更多美国燃气轮机、军事装备和建设我们日益壮大的人工智能数据中心部门所需的计算机硬件。寻找增加双向贸易的方法对于实现两国双赢至关重要。
3. 加强边境安全。在接下来的一个月里，所有边境省份应自行或与联邦政府合作部署必要资源，确保我们两国的共同边境免受非法毒品和移民的侵害。
4. 宣布大幅加速实现加拿大 **2% GDP** 的北约目标。该目标显然是我们两国共同的优先事项。没有理由再拖延下去。
5. 严厉打击允许敌视加拿大和美国的个人进入我国的移民渠道和漏洞，并将移民水平和规则恢复到前总理史蒂芬·哈珀（Stephen Harper）时期的水平。

6. 立即废除所有联邦反能源政策（生产上限、清洁电力法规、《影响评估法案》[C-69 法案]）并加快对 Northern Gateway 和 Energy East 项目的预先批准。”